

各 位

会 社 名 平河ヒューテック株式会社 代表者名 代表取締役社長 隅 田 和 夫 (コード番号:5821 東証第二部) 問合せ先 取締役管理本部長 内 野 敬 一 (TEL.03-5493-1711)

子会社の合併に関するお知らせ

当社は、平成18年7月19日開催の取締役会において、連結子会社である福泰克(連雲港)電子有限公司と連雲港平河電子有限公司の合併を決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 子会社合併の趣旨

連結子会社である福泰克(連雲港)電子有限公司と連雲港平河電子有限公司を合併することにより、当社グループの経営の効率化を図るために行うものであります。

2. 合併の要旨

- (1) 合併期日 平成18年8月1日(予定)
- (2) 合併比率 合併当事会社はともに当社の100%子会社であるため、合併比率の取り決めはありません。
- (3) 合併方法 福泰克(連雲港)電子有限公司を存続会社とする合併吸収方式で、連雲 港平河電子有限公司は解散いたします。

3. 合併当時会社の概要

- 0・日月日m1五日v7M2		
(1) 商 号	福泰克(連雲港)電子有限公司	連雲港平河電子有限公司
(2) 事業内容	電線・加工品の製造・販売	電子・医療部品他の製造・販売
(3) 設立年月日	1995年11月1日	1995年11月6日
(4)本店所在地	中華人民共和国江蘇省連雲港	中華人民共和国江蘇省連雲港開発区
	経済技術開発区宋跳工業区	宋跳高新工業区広州北路
(5) 代表者	董事長 今村 陽一	董事長 宇梶 大
(6) 資本金	8,800 千米ドル	2,280 千米ドル
(7)決算期	12月	12月
(8)従業員数	318名	82 名
(9) 株 主	HEWTECH SINGAPORE PTE LTD.	当社(100%)
	(100%)	

注)HEWTECH SINGAPORE PTE LTD. は当社の100%出資子会社であります。

ご注意:この文章は一般に公表するための記者発表文であり、投資勧誘を目的に作成されたものではありません。投資を行なうに際しては、必ず当社が作成する「新株式発行並びに株式売出届出目論見書(並びに訂正事項分)」をご覧いただいた上で、投資家ご自身の判断で行なうようお願いいたします。

4. 合併後の状況

(1) 商号 福泰克(連雲港)電子有限公司

(2) 事業内容 電線・加工品及び電子・医療部品他の製造・販売

(3) 本店所在地 中華人民共和国江蘇省連雲港経済技術開発区宋跳工業区

(4) 代表者董事長 今村 陽一(5) 資本金11,080 千米ドル

(6) 決算期 12月31日

5. 業績に与える影響

本件合併は、当社の連結子会社の合併であるため、連結及び個別業績に与える影響はありません。

以上

ご注意:この文章は一般に公表するための記者発表文であり、投資勧誘を目的に作成されたものではありません。投資を行なうに際しては、必ず当社が作成する「新株式発行並びに株式売出届出目論見書(並びに訂正事項分)」をご覧いただいた上で、投資家ご自身の判断で行なうようお願いいたします。